
Compte-rendu du Conseil Municipal des Enfants  

Le conseil municipal des enfants, animé par Mmes Cheptou et Mallet, conseillères 

municipales, a eu lieu le lundi 4 novembre 2024 de 16h à 17h 15 à la mairie d’Eyjeaux.  

Conseillers présents : 

Enfants :  Naïs LEDON, Alice LETRANGE, Sacha FUNK-CLUZEL, Maël VACHER, Mila BACH 
LAFONT, Séréna MORIN, Ruben NADAUD, Simon VERGNE 

 
Adulte :         Véronique CHEPTOU, Anne MALLET, Dominique Nouhaud 
 
Ordre du jour :  

❖ Participation à la rencontre PLUi du mercredi 06/11/24 

❖ Calendrier et jour de réunion  

❖ Commémoration du 11 novembre matin  

❖ Liste les différentes propositions faites par les nouveaux élus  

❖ Questions diverses 

 

1- Participation à la rencontre PLUi du mercredi 06/11/24 

Mila et Ruben représenteront le CME d’Eyjeaux à cette rencontre. Ils seront 

accompagnés par A. Mallet. Départ 13h15 à la mairie, retour vers 17h. 

 

2-  Calendrier et jour de réunion 

Les jeunes élus ont donné leurs jours et heures de disponibilité. Voir le tableau joint ; 

merci de le corriger si besoin. 

 

3- Commémoration du 11 novembre à 11h 

Nous rappelons aux jeunes conseillers leur engagement à assister et participer aux 
évènements, manifestations de la commune selon leurs disponibilités. La 
commémoration aura lieu le 11 novembre à 11h sur la place près du monument aux 
morts. Les enfants présents chanteront « La Marseillaise » (1er couplet et refrain). Les 
paroles leur ont été remises pour s’entraîner à les chanter. 
 

4- Liste les différentes propositions faites par les nouveaux élus  

Pour la commune : 

- Faire du synthétique sur le city puis faire des barrières et une entrée   

- Nettoyer la commune 

- Journée jeux + film          

- Journée sans voiture          

- Faire une boîte à idées hors de l’école pour tous les habitants 

- Mettre des bancs autour du pump track       

- Installer des bancs autour du stade          

- Distribuer les colis aux aînés avec les élus 

- Ramasser et presser les pommes 

- Organiser une soirée carnaval         

- Organiser des randonnées 



- Former les enfants aux premiers secours 

Pour l’école : 

- Faire un terrain de billes dans la cour          

- Faire un coin de cartes pokémon dans la cour 

- Faire un coin foot dans la cour           

- Construire une balançoire           

- Mettre une table de ping-pong pour jouer dans la cour       

- Faire un menu étranger chaque mois          

- Décorer l’école pour Halloween, Noël et les vacances d’été      

- Proposer aux enfants de se déguiser le dernier jour de l’école avant les vacances  

- Optimiser les circuits de bus 

- Organiser le brossage des dents après la cantine 

- Proposer des rencontres inter écoles 

- Enrichir la bibliothèque de l’école et permettre le prêt de livres 

 

5- Questions diverses 

✓ Participation au marché du 17/11 : un stand jeux sera installé dans le préfabriqué 

pour les jeunes visiteurs de 14h à 16h. Nous proposons aux enfants élus du CME, 

disponibles ce jour-là, de participer à l’animation de ces jeux avec V. Cheptou.  

✓ Rencontre inter CME : nous sommes invités à Boisseuil le samedi 12 avril 2025 

toute la journée pour rencontrer les jeunes élus de Solignac, Aureil et Boisseuil. 

Nous en reparlerons mais d’avance retenez cette date. 

✓ Récolte des pommes de terre : Dominique Nouhaud nous a rejoints pour que nous 

allions dans le jardin de la mairie ramasser les pommes de terre plantées en 

lasagne début juillet. 15 pommes de terre plantées ont donné 73 nouvelles 

pommes de terre ! Nous pourrons en faire des chips pour un futur goûter ! 
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